
	
	
	
	
        
            
                
                    Toggle navigation
                    
                    
                    
                
                
            

			
                	 Boutique
	 Nous contacter


            

        

    
	
	

	
		
			
				Télécharger - H.Koenig

			

		

	





   	
		
			
			
			

		

	





   	
		
			
			Extrait du fichier (au format texte) :

			H. koenig

GB316

Grill 3 en 1
Grillades, «HOT-DOG» et Brochettes

Découvrez ce nouveau grill 3 en 1 qui allie la cuisson de vos grillades, de vos saucisses et de vos brochettes !
Ce nouveau grill vous permettra de varier les aliments tout en utilisant le même appareil.
Vous pourrez déguster de délicieuses grillades grâce
à sa plaque de cuisson en acier, de savoureuses brochettes grâces à ses 6 piques à brochettes ou encore de juteuses saucisses grâce à ses 6 rouleaux
 HOT-DOG  !
Le grill GB316 est doté de deux poignées pour la déplacer plus facilement, d un récupérateur de graisses de cuisson, et d un bouton de contrôle de cuisson.
Le GB316, un appareil idéal à utiliser tout au long de l année !

Apercu du packaging

Caractéristiques

Dimensions

Puissance : 1000W
Voltage : 220-240V
Plaque de cuisson en acier
6 piques à brochettes
6 rouleaux HOT-DOG :
pour la cuisson des saucisses
Dimensions de la plaque de cuisson :
27,5 x 25 cl
2 poignées
Récupérateur de graisses de cuisson
Bouton de contrôle de cuisson
Poids net du produit : 4,8 kg

Emballage Individuel:
48x36,8x21,3 cm
Conditionné par 2 :
en cours
Europalette 80*120 cm :
32 pièces
Semi complet 33 palettes :
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		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Papier Hp A4 80gr Copy

							

							
							
								4.49 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Support mural TV HAMA format vertical et horizontal 37-80''

							

							
							
								72.84 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Four Encastrable Pyrolyse Whirlpool Omr556rr0x

							

							
							
								339.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur top SMEG FAB10RDSN5 Snoopy

							

							
							
								1649.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Hachoir À Viande Bosch Smart Power Mfw2510w

							

							
							
								89.88 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Micro-ondes Grill Whirlpool Mwed53b

							

							
							
								128.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Bandeau LED PHILIPS HUE W&C Festavia 500 Leds

							

							
							
								359.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Piano de cuisson gaz SMEG BG91CTN2

							

							
							
								1574.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - TUF Gaming F15-TUF507VV4-LP113W - Gris

							

							
							
								1699.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Lave vaisselle encastrable MIELE G 5155 SCVi XXL

							

							
							
								1149.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Galaxy S20 Plus - 5G - 128 Go - Noir

							

							
							
								299.9 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Sac aspirateur HOOVER H79 en papier pour Space Explorer x5

							

							
							
								11.90 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.hkoenig.com

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					Instruction Manual - H.Koenig

					05/01/2017 - www.hkoenig.com

					Manuel d'utilisation Bedienungsanleitung Handboek Manual de Utilización Manuale d uso Plancha Vitroceramique Keramik-Grill Vitrokeramiek Kookplaat Parrilla Vitrocerámica Plancha in vetroceramica VIK400 1 FRANCAIS Avant la première utilisation, lisez ces instructions en entier et attentivement. Important : toujours garder ce manuel pour une utilisation future. Profitez de votre nouveau gril électrique en verre La plancha vitrocéramique est une alternative saine et sûre au grill convention
				

			

			

			
				
					
				

				
					H. koenig

					22/12/2017 - www.hkoenig.com

					H. koenig TC802 Aspirateur sans sac Cyclonique 2200 W Doté de la dernière technologie en aspiration sans sac, le TC802 vous étonnera par sa puissance et son design moderne. Plus besoin de sacs � poussière, il vous suffit de retirer la cuve et de la vider. Son puissant moteur de 2200W fera décoller la poussière au fin fond des moquettes récalcitrantes et des fentes du parquet. Son filtre HEPA bloque les particules � 99,7%. C est la fin des micro poussières qui retombent après avoir pass
				

			

			

			
				
					
				

				
					H. koenig

					22/12/2017 - www.hkoenig.com

					H. koenig TOS7 Grille Pain Deux Tranches Ingénieux, le TOS7 vous permet de faire griller deux tranche de pain en même temps. Parce que les appareils les plus simple d utilisation sont souvent les plus utiles, la marque H.KOENIG a crée pour vous ce grille pain qui allie design et praticité. Ses 6 niveaux de cuissons vous permettront de déguster votre pain grillé selon vos goûts. Doté de différentes fonctions, telles que : plateau ramasse-miettes, rangement et cordon, décongélation, r�
				

			

			

			
				
					
				

				
					Robot / Pétrin Multifonctions Robot / Mixer Multifunktions ... - H.Koenig

					05/01/2017 - www.hkoenig.com

					Robot / Pétrin Multifonctions Robot / Mixer Multifunktions Robot / Keukenmachine Multifunctioneel Robot / BatidoraMultifunción Robot Impastatrice Multifunzione KM78 Manuel d'Utilisation Benutzerhandbuch Gebruiksaanwijzing Manual de Usuario Manuale d uso FRANCAIS Données Techniques : Tension évaluée : ~ 220-240V, 50/60Hz Puissance nominale : 600W Puissance Max. : 1000W Classe de protection : II Temps de fonctionnement court : 10 min. Ce dispositif a été testé selon les recommandations c
				

			

			

			
				
					
				

				
					H. koenig

					24/09/2018 - www.hkoenig.com

					H. koenig VIK48 Chariot Pour VIK400 et VIK480 Chariot en métal pour plancha vitrocéramique VIK400 et VIK480 Le VIK48 est équipé d un châssis en métal, de 4 roues qui vous permettront de le déplacer très facilement et de 4 tablettes qui pourront être utilisés comme plant de travail ou tout simplement de supports pour le rangement Le VIK48, le petit plus qui fait toutes la différence Apercu du packaging Caractéristiques Dimensions Châssis en métal 4 roues 4 tablettes Emballage indiv
				

			

			

			
				
					
				

				
					User Guide - H.Koenig

					12/07/2017 - www.hkoenig.com

					TC802 Manuel d'utilisation Bedienungsanleitung Handboek Manual de Utilización Manuale d uso Aspirateur sans sac cyclonique Bagless zyklonischer staubsauger Stofzuiger zonder cyclonische zak Aspiradora ciclónica sin bolsa FRANCAIS Merci de lire attentivement ce manuel avant la première utilisation. Veillez � le conserver pour tous besoins éventuels. Lors de l'utilisation d'un appareil électrique, il convient de respecter certaines précautions élémentaires, notamment les suivantes : LIRE
				

			

			

			
				
					
				

				
					H. koenig H. koenig

					22/12/2017 - www.hkoenig.com

					H. koenig TC30S KB15 Aspirateur sans sac Hugo 2400 W Après s être enfin débarrassé des sacs � poussières, nous avons décidé de rectifier le principal défaut des aspirateurs sans sac : la perte d aspiration due � la poussière qui se colle au filtre HEPA. Après des années de recherche, nos ingénieurs ont enfin trouvé la solution pour isoler le filtre HEPA et nous avons crée l aspirateur sans sac de seconde génération : HUGO. Nous en avons profité pour y loger les dernières inn
				

			

			

			
				
					
				

				
					TU-H395 Series - H.Koenig

					05/01/2017 - www.hkoenig.com

					Notice d utilisation H Koenig Vitalis VS4e Cuiseur Vapeur électronique Vitalis VS4e Page 1 of 14 Notice d utilisation H Koenig Vitalis VS4e Page 2 of 14 CONSIGNES DE SECURITE Lisez attentivement ces instructions avant d utiliser l appareil pour la première fois et conservez les pour pouvoir vous y reporter ultérieurement. ATTENTION : Pour éviter tout risque de brûlure, utilisez toujours des gants de cuisine ou une manique lorsque vous manipulez l appareil. Utilisez toujours des gants 
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

							
						
							
								
							

							
								H.Koenig - Machine à Glaçons - Fabrique à Glaçons KB15 KUBE ...

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								H Koenig Extracteur de jus GSX18 - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								H.Koenig VIO4 : Micro ondes 20 Litres - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								H.Koenig AGR80 Presse agrumes électrique - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								Extracteur de Jus GSX12 H.Koenig - YouTube

							

						

					


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					Premiers contacts avec Soundtrack Pro 2 - Support - Apple

					27/11/2014 - manuals.info.apple.com

					Soundtrack Pro 2 Premiers contacts K Apple Inc. © 2007 Apple Inc. Tous droits réservés. Vos droits concernant le logiciel sont soumis aux termes de son contrat de licence. Le propriétaire ou l utilisateur d une copie valide du logiciel Soundtrack Pro peut reproduire ce document écrit dans le but d apprendre � utiliser ce logiciel. Aucune partie de ce document ne peut être reproduite ou transmise � des fins commerciales, telle que la vente de copie ou l offre de services d assistance 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Emulex Model 355: SAN Storage Switch User's Guide for ...

					27/11/2014 - manuals.info.apple.com

					Model 355 SAN Storage Switch For Apple Computer Users 00041407-002 Rev. B User s Guide EMULEX EMULEX MODEL 355 SAN STORAGE SWITCH USER S GUIDE © 2004 Emulex Corporation. All rights reserved. Emulex and Vixel are registered trademarks, and InSpeed and FibreSpy are trademarks, of Emulex Corporation. All other brand or product names referenced herein are trademarks or registered trademarks of their respective companies or organizations. EMULEX CORPORATION PART NUMBER 00041407-002 REV. B I EMUL
				

			

			

			
				
					
				

				
					lave-linge Whirlpool

					23/03/2017 - www.whirlpool.fr

					6 mois d Ariel Pods 3en1offerts (1) pour l achat d un lave-linge Whirlpool éligible (2) (1) Soit 2 packs de 30 Pods et 2 packs de 19 Pods offerts (offre de 6 mois basée sur un nombre moyen de lessives par semaine selon le dosage recommandé) (2) Voir modalités de l offre et liste des produits concernés au dos de ce bulletin de participation ou sur www.whirlpool.fr/ariel Conserver hors de la portée des enfants comme tout produit ménager Du 2 novembre au 31 décembre 2015 *Le sens de la
				

			

			

			
				
					
				

				
					Samsung Laser Printers - Inland Associates Inc.

					21/11/2014 - www.samsung.com

					ML-2510 Compact Personal Laser Printers "	Up to 25 ppm print speed "	First page out in less than 9 seconds ML-2570 "	Ultra-compact and stylish design "	Up to 1200 x 1200 dpi effective resolution "	10,000 pages per month duty cycle ML-2571N "	Up to 32 MB RAM, 400 MHz processor "	Compatible with Windows, Macintosh, Linux imagine compact laser printers that offer the speed to handle any business situation. The ML-2510 packs blazing 25 ppm print speeds and 1200 x 600 dpi resolution into a compact, s
				

			

			

			
				
					
				

				
					Thank you!

					16/02/2012 - www.logitech.com

					Thank you! Merci! ¡Gracias! English Thank you for purchasing the Logitech® Speaker System Z323 from Logitech®. Your Logitech® speakers are quick to install, easy to use, and produce great sound. To learn more about Logitech® products, or for more information about Logitech® speakers, please visit www.logitech.com. Français Merci Vous venez d'acheter le système de haut-parleurs Z323 de Logitech® et nous vous en félicitons. Ce système de haut-parleurs Logitech® est rapide � installer, 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Présentation du produit

					28/03/2018 - www.wdc.com

					My Book Duo ® Stockage RAID haut de gamme Transférez, sauvegardez et protégez rapidement toute votre collection multimédia. La performance de deux disques pour des transferts � haute vitesse Capacité de stockage massives allant jusqu'� 12 To Chiffrement matériel RAID AES 256 bit Transférez, sauvegardez et protégez rapidement vos photos, vidéos, musiques et autres fichiers volumineux pour libérer de l'espace sur vos ordinateurs. My Book Duo offre des vitesses de transfert ultra rapides,
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					Statistiques

						138 Fiches Sociétés
	9077 Fichiers PDF
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					© 2024 Documentation PDF. All rights reserved.

				

			

		

	

	 
    
	
	
	
			

		
			
		
		
		
			

		


	
	
	


